Resolucion de problemas

Resuelve los siguientes problemas completando los
datos, operaciones y soluciones. Las operaciones tendras
que realizarlas en el cuaderno para obtener las
soluciones.

1) En misaldn hay 4 jarrones iguales. Cada uno tiene 5 rosas y 3
claveles. ¢ Cuantas flores hay en total?

Datos: Operaciones:

- Hay jarrones iguales.

- En cada jarréon hay rosas
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Y claveles.

Solucion: En total hay flores.

2) He comprado 3 libros a 15 euros cada uno. Si pago con un

billete de 100 euros, écuanto dinero me tienen que devolver?

Datos: Operaciones:

- He comprado libros.
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- Cada libro cuesta euros.

- Pago con euros.



Solucion: Me tienen que devolver euros.

3) Vamos a ir de excursion 38 adultos y 22 niflos. Vamos a ir 5
personas en cada coche. ¢ Cuantos coches necesitamos?

Datos: Operaciones:

-Vamos adultos.

y ninos.
- Vamos personas en cada a
coche.

Solucion: Necesitamos coches.

4) He recogido 100 conchas en la playa. Por el camino a mi casa
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he perdido 37. Las conchas que me han quedado las voy a
colocar en partes iguales en 9 bandejas. ¢ Cuantas conchas

colocaré en cada bandeja?

Datos: Operaciones:

- He recogido conchas. .
- He perdido conchas.

-Se colocanen  bandejas a partes
iguales..
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Solucion: Colocaré conchas en cada bandeja.



